C:# Sumar decimales con una recta numeérica Nombre:

Use larecta numeérica pararesolver cada problema. Respuestas
1) 57+22=
1
il ISR BRTRNENE SFEVEVIS RVATEVATIS AYRVATITE) SAATA ST S I
2,
2) 29+32=
3,
Pl FEEEENENNE FRENE NERNE SRNNE NENEE FNRNENRENE SRNNE RREEE IR RREEE B
4.
3) 48+31=
5,
e e e e e e e
6.
4) 72+16=
7.
G e
8,
5 6.9+37=
9.
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10.

6) 28+27=

4|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||;

7) 86+35=

8) 73+37=

4|||||||||||||||||||||||||||||||||||I|||||||||I|||||;
A A

9) 56+3.7=

4|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||;
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10) 79+32=

4|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||;
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ﬂh Sumar decimales con unarecta numeérica Nombre: Clave De Respuestas

Use larecta numeérica pararesolver cada problema. Respuestas
1) 57+22:
T~ 8 9 1 79
<|"""'"|""'!!!!!!!!!'!N\e!!!!!'!!!!!:
2 6.1
2) 29+32=
2 3 4 5 6 7 8 3. 7.9
:!IIII!III _||||!||| _||||!||| _||||!||| | |||!||||!||||!|||||:
4. 8.8
3) 48+31=
6 55
4) 72+16=
7 9 10 11 7. 121
Pl EFEZ SN ENENITE Bn\VAVAAAVAA'SNT ENENINTNIN BNANIATE ENANITI SR B
8. 11.0
5 69+37=
6 7@ 8@ 9@ 10 11 . 9.3
10. 11.1
6) 28+27=
2 5 6 7
7) 86+35=
8 12 13
8 73+37=
7 11 12
9) 56+37=
5 9 10 11
:I |!|||!||||I|||!||||I|||!||||I Y |!||||!||||!|||||:
10) 79+32=
7 8@ I_\l_ 9: l_\l_ 10@ I_\l_ 11 12
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